

SEIS BUSES Y VEHICULOS SABOTEAN EN FIN DE SEMANA



Seis autobuses del servicio urbano e interdepartamental y 9 vehículos particulares, fueron saboteados el pasado fin de semana por la guerrilla del FMLN.

Según los reportes obtenidos, las unidades de transporte colectivo fueron incendiadas en diversos sectores de San Salvador y San Miguel,

El paro al transporte colectivo decretado por el FMLN está vigente desde el 11

de noviembre cuando comenzaron las hostilidades, y desde entonces, más de una veintena de vehículos han sido incendiados.

El sábado anterior, en las inmediaciones del Mercado Central, sobre la 4a. Calle Poniente, fue incendiado un camión repartidor de agua Cristal. Los daños fueron ocasionados por una bomba incendiaria en la cabina y motor del vehículo.

Por otra parte, los

reportes oficiales dan detalle de siete rebeldes muertos y dos soldados del ejército, durante los enfrentamientos sucedidos viernes y sábado anteriores en sectores de San Salvador y Soyapango. En este último lugar, en la colonia San Antonio, murió asesinado el periodista radial y fotógrafo Eloy Guevara Paiz, cuyo sepelio se realizó ayer domingo en la población de Lolotique, departamento de San Miguel.

GUERRA CAUSA 41 ATAQUES CARDIACOS A CIUDADANOS

Cruz Roja Salvadoreña, informa que 41 personas sufrieron este fin de semana por ataques cardíacos a causa de la actual situación conflictiva, y un total de 225 personas heridas por distintas causas fueron atendidas, así como también a 333 por enfermedades comunes graves con crisis nerviosas, todos estos casos dijeron socorristas de esta Institución fueron a nivel nacional.

Entre los heridos de mayor gravedad por armas de fuego y artefactos explosivos, se encuentran las perso-

nas siguientes: Julio Antonio Corea, de 25 años de edad; Carlos Antonio Santillana Pacheco, de 26 años; Eustaquio Márquez, de 73 años; María Ortiz, de 70 años, y Moisés Santos Torres.

Asimismo Cruz Roja Salvadoreña, reporta de cinco personas heridas con armas cortantes, víctimas de asaltos en distintos sectores de esta capital, siendo los lesionados, Juan Ramírez Cruz, de 40 años, herido en el tórax y brazos, en la comunidad marginal Corazón de María, ubica-

da en el sector de la Escalón; Manfredo Hernández, de 24 años, con heridas múltiples en el cuerpo, causadas por desconocidos en la Colonia Polanco de Mejicanos; Julio Saravia Rodas, de 36 años, con heridas múltiples en el cuerpo, causada con corvo, al ser asaltado en el kilómetro 24 de la carretera hacia Zocatecoluca; y Ana Noemi Santamaría, de 20 años, herida en la 35 Calle Oriente, sector Colonia La Rábida de esta capital, por sujeto desconocido.

TUTELA CONCLUYE INFORME SOBRE EL CASO JESUITAS

El Obispo Auxiliar de San Salvador Mons. Gregorio Rosa Chávez, aseguró ayer que ya existen algunos nombres de implicados en los asesinatos de los padres Jesuitas ocurrido el pasado 16 de Noviembre.

El prelado sostuvo que en las próximas horas tendrá la documentación completa de las personas involucradas en la muerte de los Jesuitas sin especificar a qué sector pertenecen los criminales, limitándose a decir que el caso se podría resolver a corto plazo.

Según Mons. Rosa Chávez el informe preparado por la oficina de Tutela Legal del Arzobispado ofrece los suficientes elementos para quienes deseen estudiar a fondo cuál es la visión de la iglesia

ante los asesinatos y de dónde se deduce responsabilidades en el caso.

El Obispo Auxiliar de San Salvador en la tradicional Homilía también se refirió al informe poco completo que presenta la oficina del Arzobispado en el que se señala que en la semana que recién finalizó se registraron por lo menos 160 víctimas de la violencia, por lo que se hace necesario la solución por la vía racional del conflicto armado.

Rosa Chávez también hizo alusión a una serie de persecuciones que están siendo objeto algunos miembros de la iglesia por parte de efectivos militares, por lo que las autoridades católicas han solicitado una audien-

cia con el alto mando de la Fuerza Armada a fin de aclarar posiciones al señalar que el trabajo de los pastores es únicamente trabajar con la gente más pobre del país.

El prelado también lamentó que con la aceptación de la "Ley Antiterrorista" se den abusos de poder contra toda aquella persona opositora al gobierno.

Finalmente, Mons. Rosa Chávez condenó los asesinatos del Ex-presidente de la Corte Suprema de Justicia Dr. Francisco José Guerrero y la del periodista Eloy Guevara Paiz quien encontró la muerte cuando intentaba recoger testimonio de los estragos del conflicto armado.

AEAS CRITICA A GOBIERNO Y AMENAZA CON UN PARO



La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), dio a conocer hoy que la Dirección General de Transporte Terrestre, ha suspendido la entrega de diesel al precio preferenciado a la gran mayoría de empresarios.

Lo anterior se dio a conocer durante asamblea general y en la cual se analizó la posibilidad de irse a un

paro nacional si el Ministerio de Economía de la cual depende la citada institución, no deja en suspenso tal medida que los lesiona fuertemente en sus economías, y que abriría las puertas para exigir un mayor aumento de tarifas en el transporte urbano e interdepartamental, según dijeron.

Se explicó que el problema dio comien-

zo días antes que el Viceministro de Economía, Lic. Acosta Oertel, diera a conocer la existencia de casi un millar de "buses fantasmas" que reciben diesel subsidiado pero que en verdad no existen.

Alguna gente de AEAS niega esta versión oficial, pero otros empresarios dicen que tal anómala situación es cierta, pero no son todos, precisaron.